



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. II

Název veřejné zakázky:	Modernizace urgentního příjmu
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2025-068839
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	Nemocnice Písek, a.s.
Sídlo zadavatele:	Karla Čapka 589, Budějovické Předměstí, 397 01 Písek
IČO zadavatele:	26095190
Právní forma zadavatele:	121 - akciová společnost
Zastoupení zadavatele:	MUDr. Jiří Holan, MBA, předseda představenstva
Adresa profilu zadavatele:	https://ezak.jihnem.cz/profile_display_205.html
Název projektu:	Modernizace urgentního příjmu
Registrační číslo projektu:	CZ.06.04.03/00/23_104/0007829

(„veřejná zakázka“, „zadávací řízení“, „zadavatel“, „projekt“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1

Dotaz:

V PD je Projekt interiérů, kde je vybavení jednotlivých místností. Ve VV jsou z této části pouze 2 ks nerezových pracovních linek a hygienický panel. Žádáme o upřesnění, zda ostatní vybavení bude dodávka investora mimo tuto zakázku.

Odpověď na dotaz:

Ano, ostatní vybavení není předmětem tohoto zadávacího řízení.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2

Dotaz:

Ve VV ve stavební části budovy K je oddíl M34_99 Technologie operačních sálů. V PD jsme nikde nenašli podrobnou specifikaci tohoto vybavení. Žádáme o upřesnění této dodávky.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel uvádí, že podrobná specifikace jednotlivých součástí a zařízení, která je uvedena ve výkazu výměr v oddíle M34_99 Technologie operačních sálů, je dostačující a žádné další upřesnění dle názoru zadavatele není nutné.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3

Dotaz:

Na základě upozornění odborné firmy je ve VV VZT u položek hranatého potrubí v budovách F, K a M pouze text „do obvodu“ a rozměr s podílem tvarovek. Celá specifikace je pouze u položky v budově N (Potrubí ocelové čtyřhranné sk.I, tř. těsnosti B dle ČSN EN 1507 do obvodu 1890/ 50%, tvarovek). Žádáme o sdělení, zda i potrubí v ostatních budovách bude mít stejnou specifikaci.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel uvádí, že uveřejněný výkaz výměr nebyl kompletní. Z toho důvodu zadavatel společně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace poskytuje opravený výkaz výměr, ve kterém jsou provedeny následující změny:

Jsou opraveny písařské chyby v odkazech na části stavebně konstrukčního řešení (D.1.02.1) a požárně bezpečnostního řešení (D.1.03.1) v návaznosti na vysvětlení zadávací dokumentace č. 1.

Jsou upraveny a doplněny specifikace některých položek potrubí VZT v jednotlivých výkazech (budova F a budova K) dle shora uvedeného dotazu.

Změna zadávací dokumentace a soupisu prací:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnut současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **22. 01. 2026 v 10:00 hodin**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 23. 12. 2025

Za Nemocnici Písek, a.s.
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Jakub Špeta